

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
"Сормовский механический техникум имени Героя Советского Союза П.А
Семенова"

Италия



Выполнил:
Стромков Никита 17СП

Проверила:
Кокушкина Фаина Владимировна

Нижний Новгород 2018г.

Италия (итал. *Italia*, официальное название — **Итальянская Республика** (итал. *Repubblica Italiana*)) — государство в Южной Европе, в центре Средиземноморья. Входит в Евросоюз и НАТО с момента их создания, является третьей по величине экономикой еврозоны.



Происхождение слова *Italia* точно неизвестно. Согласно наиболее распространённой точке зрения, термин пришёл из Греции и означает «страна *телят*». Бык был символом народов, населявших юг Италии, и часто изображался бодающим римскую Волчицу. Изначально название *Italia* применялось только к той части территории, которую теперь занимает Южная Италия (современная

Колизей



Колизей или амфитеатр Флавиев — амфитеатр, памятник архитектуры Древнего Рима, наиболее известное и одно из самых грандиозных сооружений Древнего мира, сохранившихся до нашего времени.

Амальфитанское



Амальфитанское побережье – это южное побережье итальянского полуострова

Сорренто протяженностью 50 километров, относящееся к региону Кампания.

Побережье является популярным местом отдыха и отличается отвесными скалами и неровной береговой линией со множеством маленьких пляжей и рыбацких поселков, где все дома окрашены в цвета пастельных тонов.

Пизанская башня



Пизанская башня — колокольная башня, часть ансамбля городского собора Санта-Мария Ассунта в городе Пиза, получившая всемирную известность благодаря непреднамеренному наклону.

Римский форум



Римский форум — форум в центре Древнего Рима, вместе с прилегающими зданиями. Первоначально на нём размещался рынок, позже он включил в себя комиций, курию, и приобрел политические функции.

Фонтан Треви



Фонтан Треви — самый крупный фонтан Рима, высотой 25,9 м и шириной 49,8 м. Этот фонтан в стиле барокко был построен в 1732—1762 годах архитектором Николо Сальви. Он примыкает к фасаду палаццо Поли.

Пантеон



Пантеон — «храм всех богов» в Риме, памятник центрическо-купольной архитектуры периода расцвета архитектуры Древнего Рима, построенный в 126 году н. э.

Уффици



Галерея Уффици — один из наиболее старых музеев в Европе, который обладает сгруппированной в одном месте богатой коллекцией, позволяющей организовать разнообразные тематические и исторические маршруты, альтернативные по своей сути привычному способу посещения галерей. Устройство Уффици отвечает современной концепции музейного дела: экспозиции и маршруты систематизированы, упорядочены и позволяют на примере знаменитых памятников искусства проследить важнейшие исторические события, что соответствует главному предназначению — быть доступными широкой публике.

Пьяцца Навона



Пьяцца Навона — римская площадь в форме вытянутого с юга на север прямоугольника, устроенная на месте стадиона Домициана. С XV века по 1869 г. место нахождения городского рынка. Застроивалась в XVII веке в стиле барокко.

Спасибо за внимание!